AVISO
 CARTA CONVITE Nº 01/2021
PROCESSO N° 03/2021
 
A Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, através de seu Presidente, torna público que se encontra aberta nesta Câmara Municipal a Carta Convite nº 01/2021 (Processo 03/2021), tendo por objeto contratação de empresa especializada em serviços de tradução/interpretação da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) para a Língua Portuguesa e vice-versa, nas modalidades falada, sinalizada ou escrita, na forma simultânea ou consecutiva, ao vivo ou ensaiada, gravada ou não, em sessões legislativas ordinárias, extraordinárias, sessões solenes e em eventos diversos e projetos institucionais da CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA ou por ela promovidos, com cessão de uso de imagem e voz.
       	O certame será encerrado às 10:00 (dez) horas do dia 19 de fevereiro de 2021.
	O Contrato vigerá por 12 (doze) meses e o valor estimado é de até R$ 56.210,00 (cinquenta e seis mil duzentos e dez reais).
        	Poderão participar da licitação, além daqueles previamente convidados, os demais interessados, desde que assim se manifestem com a antecedência de até 24 (vinte e quatro) horas da data marcada para o encerramento do certame, nos termos do parágrafo 3º, do artigo 22, da Lei n.º 8.666/93, com suas alterações posteriores.

        Olímpia, 09 de fevereiro de 2021.
 
 JOSÉ ROBERTO PIMENTA
Presidente da Câmara

